
 

 

Svadba ako z rozprávky v srdci histórie 

Povedzte si svoje ÁNO tam, kde sa zastavil čas 

Starý Hostinec je miestom, ktoré má dar premeniť okamih na príbeh. 

Ak snívate o svadbe ako z rozprávky, ktorá nebude len formálnym obradom, ale skutočným 
zážitkom pre vás aj vašich hostí, ste na správnom mieste. V historickom objekte z roku 1760, 
len pár minút od Banskej Štiavnice, vytvoríme vašu svadbu a zážitky, na ktoré budete 
spomínať celý život. 

Ponúkame svadbu pri Banskej Štiavnici, kde máte všetko pod jednou strechou. Od 
ranných príprav v autentických historických priestoroch, cez obrad a hostinu, až po svadobnú 
noc. Bez presunov, bez stresu, s pokojom a atmosférou, ktorá sa dnes hľadá len ťažko. 

Prečo si povedať ÁNO práve v Starom Hostinci? 

Romantický sobáš pod čerešňou 

Ak túžite po svadbe pod holým nebom, náš dvor s rozkvitnutou čerešňou vytvára 
prirodzene romantickú kulisu pre civilný obrad. Len pár krokov od nás sa nachádza 
barokový kaštieľ vo Svätom Antone, ktorý je ideálnym miestom pre svadobné fotografie 
plné histórie a noblesy. 

Tradičná odobierka so silou emócie 

Naše historické priestory sú ako stvorené pre slovenskú odobierku. Pripravíme vám 
dôstojné a dojímavé zázemie, kde sa tradície nielen zachovávajú, ale skutočne prežívajú. 

Svadobná hostina s chuťou domova 

Ak hľadáte svadbu s domácou kuchyňou v okolí Banskej Štiavnice, u nás nájdete 
rovnováhu medzi tradíciou a eleganciou. 

Svadobné menu zostavujeme na mieru vašim želaniam. Od slávnostného prípitku až po 
nočnú kapustnicu. Ručne robené pirohy, tradičné halušky či divinové špeciality dodajú 
hostine punc poctivého remesla a chuti, na ktorú sa nezabúda. Ak máte ale predstavu 
modernej gastronómie aj tú vám radi pripravíme.  

 



 

 

 

 

Ubytovanie pre svadobčanov pod jednou strechou 

Po zábave sa nikam neodchádza. Ponúkame 39 lôžok v izbách zariadených podľa 
slovenských regiónov. Svadobná noc v 200-ročnej posteli je detail, ktorý sa mení na 
spomienku na celý život. Ideálne riešenie pre svadby pri Banskej Štiavnici s ubytovaním. 

Sladký servis bez starostí 

Svadba bez koláčov a výslužiek neexistuje a my na to myslíme. Disponujeme dostatočnou 
kapacitou chladiacich priestorov na torty a zákusky. Zabezpečíme ich profesionálne 
uloženie, servírovanie aj prípravu tanierikov počas celej noci. 

Svadba bez stresu, s pokojom v duši 
V Starom Hostinci sa postaráme o všetko podstatné:​
 uvaríme, nastrieme, ubytujeme aj upraceme. 

Vy sa môžete sústrediť len na seba, na svoj deň a na ľudí, s ktorými ho zdieľate. Našou 
prioritou je, aby ste si vy aj vaši hostia odniesli len tie najkrajšie spomienky. 

Kapacita svadobnej sály 
do 80 hostí (vrátane tanečného parketu) 

Ideálna veľkosť pre komorné aj stredne veľké svadby s rodinnou atmosférou. 
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